
 
 
 

 
 

A Károli Egyetemen találkoztak a társadalomtudomány ifjú tudósai 
 
 
2015. március 25-én megkezdődött és április 18-ig zajlik a hazai felsőoktatási tehetséggondozás 

legnagyobb seregszemléje, a XXXII. Országos Tudományos Diákköri Konferencia (OTDK), amelyen 

több mint 5600 fiatal tudósjelölt mutatkozik be 16 tudományterületi szekcióban.  

A XXXII. OTDK érdekessége, hogy a hazai felsőoktatási intézményben tanuló hallgatók mellett a 

határon túli magyar egyetemisták, valamint a kiemelkedő teljesítményt nyújtó középiskolás kutató 

diákok is nevezhettek pályamunkáikkal a tudományterületi szekciók valamelyikébe. 

 
A XXXII. OTDK Társadalomtudományi Szekcióját 2015. március 30. és április 1. között a Károli 

Gáspár Református Egyetem (KRE) Bölcsészettudományi Kara rendezte meg. 

A társadalomtudományi szekcióban 326 dolgozatot neveztek 30 felsőoktatási intézményből, köztük 

3 határon túli intézményből 20 pályamunkát. 

A rendezvény fővédnöke Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere, védnöke Dr. Navracsics 

Tibor kulturális, oktatási, ifjúságpolitikai és sportügyi európai uniós biztos. 

 

A szekció ünnepélyes megnyitója 2015. március 30-án, hétfőn került megrendezésre az Uránia 

Nemzeti Filmszínházban, ahol Dr. Palkovics László felsőoktatásért felelős államtitkár is köszöntötte a 

jelenlévőket. Dr. Palkovics László beszédében hangsúlyozta: a pályamunkák száma is bizonyítja, 

milyen sok tehetség, milyen nagyszámú kiváló hallgató tanul egyetemeinken, főiskoláinkon.  

Hozzátette, a kormány szeretné, ha a jövőben az oktatás és a tanulás élménye sokkal intenzívebb 

lenne, a személyes foglalkozás tágabb teret kapna, a kutatómunkát igénylő egyéni projektmunkák 

száma tovább nőne és a mester-tanítvány kapcsolat megerősödne. „Az, hogy az ország csaknem 

minden felsőoktatási intézményében folyik tudományos diákköri munka, bizonyítja a fiatalok 

folyamatos igényét a minőségi képzés iránt és az oktatók elkötelezettségét a legkiválóbb hallgatók 

fejlesztésében. Ezt a tehetséggondozást kell tovább erősítenünk a jövőben.” 

 
A megnyitót sajtótájékoztató előzte meg. 
 
2015. április 1-jén zárult a XXXII. OTDK Társadalomtudományi Szekciója. A záró ünnepségen a KRE 

rektora, Prof. Dr. Balla Péter köszöntötte a jövő kiemelkedő szakembereit, továbbá elmondta, hogy 

tartalmas és sikeres napokat tudhatunk magunk mögött, mivel sok elhivatott hallgató komoly 

tudományos teljesítményt nyújtott.  

Prof. Dr. Szendrő Péter, az OTDT elnöke szerint a díjazottak mindannyian elindultak egy úton, ami azt 

példázza, hogy ha a tehetség szorgalommal párosul, akkor az mindig megtérül. Továbbá felhívta a 

figyelmet arra, hogy létrehozni valamit mindig felelősséggel jár saját magunk és a környezetünk 

számára is egyaránt.  



 
 
 
Prof. Dr. Szántó Zoltán, az OTDT Társadalomtudományi Szakmai Bizottságának elnöke kiemelte, hogy 

véleménye szerint az OTDK nem csak egy konferencia, hanem egyben fórum is, ami lehetőséget 

teremt arra, hogy az országban működő tudományos műhelyek hallgatói releváns társadalmi 

problémákat érintő kérdésekről tudjanak párbeszédet folytatni.  

 
A díjátadó ünnepségen összesen 114 díjat adtak át, beleértve a különdíjakat is. 
 
Az ünnepélyes eredményhirdetés az OTDK rendezői staféta átadásával zárult. A két év múlva 

esedékes konferencia társadalomtudományi szekcióját az Eötvös Lóránd Tudományegyetem rendezi. 

A stafétát Dr. Orosz Éva, az ELTE rektorhelyettese és Dr. Juhász Gábor, az ELTE TáTK általános és 

oktatási dékánhelyettese vette át.  

 

A konferencia oklevél-átadó ünnepség zárásaként Dr. Sepsi Enikő, a KRE BTK dékánja gratulált a 

résztvevőknek és témavezetőiknek. Kiemelte, különösen fontos és értékes mindaz a szellemi tőke, 

újító gondolat, kezdeményezés, ami az OTDK keretein belül született.  

 

 
Fotó: Stuhl Ágnes/KRE 

 


